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令和７年度 第２回 学校運営協議会（議事録） 

 

○日時 令和７年 11月 28日（金）15時 40分より 

○場所 湘南台高等学校 会議室 

○出席委員 ５名 

○欠席委員 ４名 

 
１ 会長あいさつ 

２ 報告事項 

（１）１学期生徒による授業評価結果 担当グループ総括教諭より 

 ・別資料の通り。全体として、例年の傾向と、同じ結果となった。今年度は、新たに TT

授業への評価項目も入れたが、教科による差は少なかった。今回の結果は、今後の授業

研究に活かしていく。 

 

（２）進路状況中間報告 担当グループ総括教諭より 

 ・現在、約 120 人の進路が決まっている状況。共通テストの出願は約 80 人はど。就

職は、４人が内定（うち３人が特別募集で入学した生徒）。全体の傾向としては例

年通り。 

 

３ 協議事項 

 〇令和７年度学校評価報告中間検証について 

・担当グループの各総括教諭より簡潔に内容説明があった。 

 （質疑応答） 

委員： 授業見学では、生徒が端末を仕様していなかったが、実情どうなのか。 

担当総括：端末を使用した授業を推進しているが、まだ使用する授業は少ない現状であ

る。引き続き端末を使用した授業は推進していく。 

 

委員：ＴＴ授業で良い効果が上がっているという意見を聞きたい。 

担当総括：「教員が２人いることで、質問しやすい雰囲気となり、生徒同士の教え合う姿

も多くみられるようになった。」「ＴＴ授業を行うために、Ｔ１、Ｔ２で授業について話

し合うことで、授業がより良いものになっていく実感がある。」等の意見がある。 

 

委員：大学でも、心理の授業で５人体制のＴＴ授業を行っている。いろいろな専門分野

の教員が担当しているが、授業についての打ち合わせをよく行っているので、とても良

い授業となっている。 
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委員：教室に入れない生徒がリソースルームに来ることはあるのか。 

担当総括：教室に入りにくい生徒の一時的な利用はある。 

 

４ その他 

〇本校の授業について 

委員：授業中にスマホを使用する授業を初めて見た。 

担当総括：スマホの使用を推奨しているわけではないが、授業中も調べ学習等で生徒は

使用をしている。 

 

委員：物理の授業は、生徒は熱心に計算に集中していた。英語は勢いのある授業だった。 

 

５ 事務局より 

次回第３回は、３月上旬か中旬に開催予定 

また、本日の協議結果は学校ホームページで公開する。 

 

６ 閉会 

 

 

 

以上 


